



Vállus Község Önkormányzata
8316 Vállus, Rákóczi u. 36.

V/4-66/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. szeptember 17-én, (kedd) 18:00 órakor megtartott soros üléséről.

Jelen voltak: Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester,
Hegyi György képviselő

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:
Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről jelen volt 3 fő.

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a soros testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen 3 fő képviselő-testületi tag megjelent, Futó Béláné és Herczeg Tamás képviselők jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltság miatt az ülésen nem tudnak részt venni. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását azzal, hogy egy új napirend felvételét javasolja, a hivatal alapító okiratának módosítása tárgyában.

Napirendek:

- 1.) **A falugondnoki szolgálatról szóló rendelet felülvizsgálata**
Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester
- 2.) **2024. évi költségvetés módosítása**
Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester
- 3.) **Beszámoló az Önkormányzat 2024. I. félévi gazdálkodás tapasztalatairól**
Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester
- 4.) **Beszámoló a Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről**
Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző
- 5.) **Közterület elnevezése**
Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester
- 6.) **A hivatal alapító okiratának módosítása**
Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.

1. napirend

A falugondnoki szolgálatról szóló rendelet felülvizsgálata

Herczeg Béla polgármester: Az előterjesztést röviden ismertette, kérte az esetleges hozzászólásokat.

Kuris Károlyné alpolgármester: Megkérdezte, hogy a bevásárlásokra jelöltek-e már ki heti 1 napot a falugondnok számára.

Herczeg Béla polgármester: A lakosság részéről eddig nem jelentkezett igény a közös bevásárló utakra.

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – minősített többséggel - megalkotta

5/2024. (IX. 18.) önkormányzati rendeletét a falugondnoki szolgálatról szóló 7/2009. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

37/2024. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztéshez mellékelt Falugondnoki Szolgálat Szakmai Programját jóváhagyja, egyidejűleg a 24/2018.(VI.28.) számú határozattal elfogadott Szakmai Programot hatályon kívül helyezi 2024. szeptember 18. napjától.
2. A Szakmai Program hatályba lépésének időpontja: 2024. szeptember 18.

Határidő: folyamatos

Felelős: Herczeg Béla polgármester

2. napirend

2024. évi költségvetés módosítása

Herczeg Béla polgármester: A költségvetés módosításának okait ismertette. Elmondta, hogy szerencsére jó okokra hivatkozva szükséges a módosítás, hiszen egyedi támogatást nyert az önkormányzat, így a bevételek emelkedtek.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – minősített többséggel - megalkotta

6/2024. (IX. 18.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

3. napirend

Beszámoló az Önkormányzat 2024. I. félévi gazdálkodás tapasztalatairól

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a takarékos gazdálkodással stabil az önkormányzat gazdasági helyzete, a tartalékot növelni tudták.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

38/2024. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. év I. félév gazdálkodásáról szóló beszámolót jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Herczeg Béla polgármester

4.) napirend

Beszámoló a Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy az előterjesztésben részletesen ismertetésre kerültek a hivatali feladatok. A feladatok többsége Gyenesdiáshoz viszonyítva elenyésző számban jelennek meg, de vannak olyan feladatok, amelyeket a lakosságszámtól függetlenül ugyanolyan számban el kell látni. A hivatal felszereltsége a fenntartó önkormányzatoknak köszönhetően rendkívül jó, valóban megfelelő környezetben tudják feladataikat ellátni. A hivatal személyi állományában az idei évben változás nem volt.

Herczeg Béla polgármester: Megköszönte a nagyon részletes beszámolót. Megköszönte a jegyzőnek, hogy a vállalusi ügyfélfogadást személyesen ő látja el, így sokkal hatékonyabb a feladatmegoldás. Mind a jegyzőnek, mind a hivatali dolgozóknak megköszönte a munkáját.

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

39/2024. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

5.) napirend Közterület elnevezése

Herczeg Béla polgármester: Az új utcára az általam tett javaslat Petőfi utca. Határidőben a lakosságtól egyéb javaslat nem érkezett. A mai napon kaptam kézhez Szilágyi János javaslatát, az általa tett javaslat: Templom utca.

Szilágyi János: Jelezte, hogy a javaslatot már a múlt héten emailben elküldte. Az előző utca elnevezésből kiindulva, amely a Kilátó utca nevet kapta, javasolja a Templom utca nevet. Nehezményezte, hogy javaslattevők csak az adott utcában élők és adott utcában ingatlannal rendelkezők lehetnek. Megkérdezte, hogy ez helyi szabály?

Czibor Zoltánné jegyző: Igen, a helyi rendelet ezt tartalmazza.

Borlai Barbara: Kifogásolta, hogy a lakossági hirdetmény csak a hirdetőtáblán és a honlapon jelent meg. Véleménye szerint erről sokan nem tudtak.

Herczeg Béla polgármester: Más lehetőség erre nincs, a lakosság részéről ha van információigény, akkor itt az önkormányzati irodában minden rendelkezésre áll. Az előterjesztés szerinti javaslatot, a Petőfi utcanévet teszi fel elsőként szavazásra.

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2024. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 3. pontja szerinti feladatkörében eljárva az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület a Vállus 112/24, 114/2 és 122 hrsz-ú közterület művelési ágú ingatlanokat „Petőfi utca” közterületnek nevezi el.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az új utcatáblák kihelyezéséről.
3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a közterületi elnevezéseknek a szükséges nyilvántartásban való átvezetéséről, illetve az Ör. 7. § (5) bekezdése szerinti szervek értesítéséről, az ingatlannyilvántartásba való bejegyzés kezdeményezéséről.

Határidő. 30 nap

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

6.) napirend A hivatal alapító okiratának módosítása

Czibor Zoltánné jegyző: A hivatal alapító okiratát a két önkormányzat 2014. decemberében fogadta el. Ezt követően jogszabályi változás miatt az alapító okiratot tartalmában és formájában is változás következett be azzal, hogy majd a következő módosítás alkalmával kell eleget tenni az új formátumnak. Az alapító okirat adataiban azóta sem történt változás, ugyanakkor az azóta eltelt hosszú idő indokolja, hogy megfelelő tartalommal rendelkező alapító okirata legyen a hivatalnak.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

41/2024. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási Közös Önkormányzati hivatal GY/5170-1/2024. számú módosító okiratát az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és a GY/5170-2/2024. számú egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetben foglalt alapító okirat kiadmányozására.
3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásban történő továbbítására.

Határidő: 15 nap

Felelős. Czibor Zoltánné jegyző

Herczeg Béla polgármester: Bejelentette, hogy az önkormányzat a vis maior pályázaton 6.369.000,- Ft összegű támogatást nyert. A károsodott utat már helyreállították, a többi feladatra ajánlatokat fognak kérni. A kultúrház felújítási munkálatai elkezdődtek, illetve a bővítés engedélyezési eljárása folyamatban van. A tűzifa igények elbírálása is folyamatban van, sajnos csak 10 m³ tűzifa támogatást kaptak, ez a mennyiség nehezen osztható. A búcsút szeretné az önkormányzat megrendezni, a rendezvény költsége a költségvetésben rendelkezésre áll, véleménye szerint ezeket a hagyományőrző rendezvényeket nem szabad elhagyni. Tájékoztatta továbbá a képviselőket, hogy az alakuló ülés tervezett időpontja 2024. október 7. Ha az idő engedi, akkor a rendezvenypajtában szeretnék megtartani, hogy minél nagyobb létszámban részt tudjanak venni a helyiek is. Ha rossz idő lesz, akkor az ideiglenesen kialakított önkormányzati irodában fogják megtartani szűk résztvevői létszámmal.

Több hozzászólás nem volt, az ülést a polgármester 18.48 perckor bezárta.

K.m.f.


Herczeg Béla
polgármester




Czibor Zoltánné
jegyző